

为什么朝拜的方向从阿克萨清真寺改 为麦加大清真寺？

克尔白在历史上被多次提及，即使是来自阿拉伯半岛最偏远地区的人们，每年也会参观它，它的神圣性在整个阿拉伯半岛都受到尊重。在旧约预言中提到，“穿过巴加谷将成为喷泉” [300]。

阿拉伯人过去他们的蒙昧时代也非常无尊重天房，当先知穆罕默德为圣时，真主在初期是命令他朝向耶路撒冷圣殿，然后真主命令他从圣殿转向天房，以便凸显先知穆罕默德的忠实追随者。改造朝拜的目的是将纯洁心灵对安拉的虔诚，并取消他们对他人的依恋，以便穆斯林顺从并转向先知指示的方向，犹太人认为先知为耶路撒冷祈祷的指示是他们有利的论据。“（旧约，诗篇：84）。

改变朝向也是一个转折点，也是宗教领导权向阿拉伯人转移的标志，因为以色列后裔违反了与世界之主的盟约，宗教领导权被转移到阿拉伯人手里。

سؤال وجواب حول الإسلام

源：<https://mawthuq.net/demo/qa/zh/show/110/>

Arabic 源：<https://mawthuq.net/demo/qa/ar/show/110/>

Wednesday 25th of February 2026 12:00:43 PM